

## TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha  
25. 6. 2024

### Kongresový průmysl v Praze vzkvétá, KCP hlásí rekordní tržby

Kongresové centrum Praha (KCP) pokračuje v růstu a má za sebou další úspěšný rok. Obchodní výsledky za rok 2023 ukazují 15% nárůst celkových tržeb, které dosáhly rekordní výše 609,6 mil. korun. Tržby kongresové části centra vzrostly o 10 % na 441,7 mil. korun a hotel Holiday Inn Prague, který je ve vlastnictví KCP, zaznamenal dokonce 30% nárůst tržeb na 167,9 mil korun. KCP se dlouhodobě daří posouvat do oblasti prémiových poskytovatelů mezinárodních kongresových služeb, což dokládá i kontinuální růst tržeb v segmentu krátkodobých pronájmů.

*„Obchodní výsledky KCP, především navýšení tržeb z krátkodobých pronájmů, svědčí o návratu trendu osobních setkání, a to jak na malých firemních eventech, tak i na prestižních mezinárodních konferencích a kongresech. Za poslední dva roky přibývá především vědeckých, lékařských a technologických akcí,“* komentuje vývoj na kongresovém trhu Lenka Žlebková, generální ředitelka Kongresového centra Praha. *„V této souvislosti mě těší, že se nám daří přilákat do Prahy opravdu prestižní mezinárodní kongresy a jediné, co brzdí získávání vyššího počtu větších akcí, je chybějící multifunkční hala. Pevně věříme, že plánovanou investici budeme moci rozjet co nejdříve a dalšímu rozvoji kongresového turismu v Praze již nebude stát nic v cestě. Praha si mezinárodní prestiž zaslouží,“* doplňuje Lenka Žlebková.

#### 261 akcí pro celý svět

KCP loni hostilo 261 eventů. Tím nejvýznamnějším byl 27. Světový silniční kongres, na který zavítalo přes 4 000 delegátů ze 120 zemí světa, mezi nimi i 40 světových ministerských delegací. Vítězstvím v kandidatuře nad metropolemi jako je Sydney nebo Kuala Lumpur potvrdila Praha i samotné KCP nejen schopnost uspořádat prestižní mezinárodní akci, ale také vysokou míru atraktivity naší metropole u zahraniční klientely. V květnu 2024 se Praha dostala mezi TOP 5 nejatraktivnějších evropských kongresových destinací podle žebříčku ICCA, v celosvětovém žebříčku je nyní na šestém místě. *„Významnou část akcí, které v KCP hostíme, tvoří politické summity. Po půlroční sérii politických akcí v roce 2022 v rámci našeho předsednictví v Radě EU jsme loni v dubnu přivítali předsedy parlamentů členských států EU, v říjnu pak čtyři desítky představitelů parlamentních komor z celého světa v rámci konference Krymská platforma,“* vysvětluje Lenka Žlebková.

#### Investice, které čekají jen na spuštění – nová hala i severní terasa

Kongresové centrum Praha dokazuje, že potenciál kongresového průmyslu a jeho přínosy pro Prahu jsou obrovské. K jeho plnému využití je klíčová expanze. Projekt výstavby nové multifunkční haly, jež by doplnila výstavní prostory centra a umožnila mu ucházet se o největší mezinárodní akce, je stále předmětem schválení akcionáři. Dalším investičním projektem, který nyní čeká na stavební povolení, je revitalizace tzv. Severní terasy. Rozlehlý prostor před budovou plánuje KCP

kompletně proměnit a vytvořit zde atraktivní a příjemné místo, kde se Pražané mohou setkávat a trávit zde volný čas. Součástí projektu jsou odpočinkové zóny, místo pro sport, vodní prvky nebo prostory pro kavárnu a rozhlednu.

**Kontakt pro média: Růžena Černíková**, e-mail: [ruzena.cernikova@amic.cz](mailto:ruzena.cernikova@amic.cz), telefon: +420 777 185 199, AMI Communications

**Kongresové centrum Praha (KCP)** je jedním z největších kongresových center v České republice, které nabízí 70 sálů a salóneků pro konání akcí, od malých konferencí po velké kongresy, včetně vybavení na nejvyšší technické úrovni. Výhodou je výborná dopravní dostupnost do blízkého centra města, díky kterému disponuje krásným výhledem na historickou Prahu. Jeho součástí je i Business Centre Vyšehrad a čtyřhvězdičkový hotel Holiday Inn Prague s kapacitou 254 pokojů. KCP získalo prestižní ocenění Superbrands několikrát v řadě za sebou a certifikát EKO Gold za čerpání energie z obnovitelných zdrojů. Více na [www.praquecc.cz](http://www.praquecc.cz).